
 
Voditelj računovodstva i administracije (m/ž)

 
Excel Assemblies je specijalizovani dizajner i proizvođač električnih kabelskih sastava koji se koriste u
komercijalnim i specijalnim vozilima i autoindustriji. 
 
Sjedište kompanije i prodaje za Veliku Britaniju nalaze se u Velikoj Britaniji, a prodajni centar za ostatak
Europe u Berlinu (Njemačka). Također imamo proizvodene pogone u Hrvatskoj i od 2012. godine u
Bosni i Hercegovini. 
 
Pogon u Bosni i Hercegovini dio je našeg komercijalnog segmenta proizvodnje koji našim kupcima
omogućava nabavku kablova, kabelskih sastava te pružanje tehničkih usluga za tržište poljoprivrednih
strojeva, motornih vozila, građevinskih strojeva, elektro i hibridnih vozila, kamiona i autobusa, dizalica,
viljuškara. 
 
Excel Assemblies BH d.o.o. Maglaj ima upražnjeno radno mjesto za: 
 

 
Tražimo osobu VSS ekonomskog smjera, s odgovarajućim iskustvom u području računovodstva i
financija. Prednost imaju osobe s 3 godine radnog iskustva na tom području te osobe koje posjeduju
zvanje Certificirani računovođa s važećom licencom. Znanje engleskog jezika uvjet je za ovaj posao te
dobro poznavanje MS Office paketa. 
 
Radni zadaci uključivat će obračun plaće, knjiženje poslovnih događaja, izvješćivanje Poreznoj upravi i
ostalim institucijama u skladu s poreznim i ostalim propisima, izvješćivanje prema zahtjevima grupe,
plaćanja dobavljačima i kontrolu naplate potraživanja. 
 
Pozivamo sve zainteresirane kandidate da svoju prijavu i biografiju s punim povjerenjem dostave
najdalje do 14.4.2015. putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS". 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.
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